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Presentación



Presentación  



Ficha técnica



Ficha técnica 



Características demográficas 

y sociales 



Características demográficas y sociales 

 

 

 

 

 

 



Orientación sexual e identidad de género 

Barómetro  3400:  AVANCE  DE  RESULTADOS  DEL  ESTUDIO  3400  'ENCUESTA  SOBRE  RELACIONES  SOCIALES  Y  AFECTIVAS 
POSPANDEMIA (III)  hlps://www.cis.es/cis/opencms/ES/No7ciasNovedades/InfoCIS/2023/Documentacion_3400.html

http://www.cis.es/cis/opencms/ES/No7ciasNovedades/InfoCIS/2023/Documentacion_3400.html


47,79% 46,58%

1,98% 1,94% 1,70%

Hombre cis Mujer cis Hombre trans Mujer trans Persona no binaria

8,50%

19,60%

3,00%

55,10%

0,40%

8,10% 6,2%

0%

25%

50%

75%

100%
Eres, te sientes o te identificas como…

Lesbiana Gay Trans Bisexual. Intersexual No binarie Asexual



8,42%

17,43%

5,88%

12,50%

19,43%
40,10%

5,88%

12,50%

2,97%

64,71%

81,25%

54,58%

65,95%

48,18%

23,53% 12,50%

18,75%

0,00%

8,04%
9,38%

5,47%

6,25%

50,00%

6,19% 6,70% 5,99% 6,25%
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Población
LGTBI+

Mujer Cis Hombre Cis Mujer Trans Hombre Trans Persona no
binaria

Lesbiana Gay Trans Bisexual Intersexual No binarie Asexual



8,42%

17,43%

5,88%

12,50%

19,43%
40,10%

5,88%

12,50%

2,97%

64,71%

81,25%

54,58%

65,95%

48,18%

23,53% 12,50%

18,75%

0,00%

8,04% 9,38%
5,47%

6,25%

50,00%

6,19% 6,70% 5,99% 6,25%
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Población
LGTBI+

Mujer Cis Hombre Cis Mujer Trans Hombre Trans Persona no
binaria

Lesbiana Gay Trans Bisexual Intersexual No binarie Asexual

0,45%

0,85%

1,90%

3,68%

90,86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Asexual

Otra orientación

Homosexual

Bisexual

Heterosexual

Asexual Otra orientación Homosexual Bisexual Heterosexual



Edad 

90,9%

80,7%
85,9%

94,0% 94,7% 95,4% 92,5%
84,6%

6,8%
19,3%

13,5%
5,5% 4,8% 2,7%

4,1%

4,6%

2,3%
0,0% 0,7% 0,5% 0,6%

1,9% 3,5% 10,8%

0%

25%

50%

75%

100%

Población
total

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 y mas

¿Podría decirme cual es su orientación sexual?, por edad

Heterosexual LGBA+ N.S. / N.C.



12,7%
16,0%

18,8% 20,0%

27,3%
31,3% 33,3% 33,3%

26,8%
26,0%

28,1%
20,0%

21,1%

32,8% 29,2%

66,7%

36,3% 34,0% 23,4%

20,0%

21,1%

25,4%

20,8%

15,3% 14,0%

9,4%

20,0%

15,5%

7,5%

8,3%

7,0% 8,0%

14,1%
20,0% 10,9%

1,5%
8,3%

1,9% 2,0%
6,3% 4,1%
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10%
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50%
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80%

90%

100%

Gay Asexual No binarie Otra Bisexual Lesbiana Trans Intersexual

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+



Nivel formativo 

 

 

1,13%

26,28%

35,04%
37,55%

0,75%

29,07% 28,30%

41,83%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Estudios Primarios
incompletos

ESO/ EGB/ FP grado
medio

BUP/ Bachillerto
superior/ FP Superior

Estudios universitarios
finalizados

Año 2023 Año 2024



Creencias religiosas 

0,80%

7,90%

21,10%

14,10% 14,20%

41,70%

3,30%

10,90%

28,80%

15,10% 14,70%

26,40%

0%

25%

50%

75%

100%

Estudios
Primarios

 incompletos

Educación
primaria

Primera etapa
educación
secundaria

Segunda etapa
educación
secundaria

general

Segunda etapa
educación
secundaria
profesional

Educación
superior

Nivel educativo población LGTBI+ y general

Población LGTBI+ Población general

45,00% 43,64%

2,16% 2,10% 1,69% 1,61% 1,57% 1,49% 0,37% 0,31% 0,08%
0,00%

10,00%
20,00%
30,00%
40,00%
50,00%
60,00%
70,00%
80,00%
90,00%

100,00%



Migraciones  

 

 

 

88,04%

11,96%

96,00%

4,00%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Española Extranjera

INE (01/07/24) Estado LGTBI+ 24

https://www.ine.es/dyngs/INEbase/es/operacion.htm?c=Estadistica_C&cid=1254736177095&menu=ultiDatos&idp=1254735572981#:~:text=La%20poblaci%C3%B3n%20de%20Espa%C3%B1a%20aument%C3%B3,la%20marroqu%C3%AD%20y%20la%20venezolana
https://www.ine.es/dyngs/INEbase/es/operacion.htm?c=Estadistica_C&cid=1254736177095&menu=ultiDatos&idp=1254735572981#:~:text=La%20poblaci%C3%B3n%20de%20Espa%C3%B1a%20aument%C3%B3,la%20marroqu%C3%AD%20y%20la%20venezolana
https://www.ine.es/dyngs/INEbase/es/operacion.htm?c=Estadistica_C&cid=1254736177095&menu=ultiDatos&idp=1254735572981#:~:text=La%20poblaci%C3%B3n%20de%20Espa%C3%B1a%20aument%C3%B3,la%20marroqu%C3%AD%20y%20la%20venezolana


Otras interseccionalidades 

91,39%

4,58% 4,03%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Española Española y otra Otra

10,62%

7,66%

4,75% 5,02%

2,67%

Minoría étnica Minoría religiosa Diversidad
funcional

Migrante Otro grupo



Relación con los medios de 

producción



Relación con la actividad y los medios de producción 

 

 

 

 

 

 

 



Relación con el Mercado de Trabajo 

66,54%

4,35%
1,24%

8,68%

1,71%

14,79%

1,13% 1,41% 0,15%

51,90%

21,00%

4,30%
9,60%

0,40%

5,30%
5,40%

2,00%
0,10%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Población LGTBI+ Población general



Relación con los medios de producción 

77,28%

8,63% 5,81%
2,63% 1,70%

76,97%

3,52%

11,52%

0,11% 0,21%
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Asalariado/a por
cuenta ajena

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

Profesional o
autónomo/a (sin

asalariados)

Miembro de una
cooperativa

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en

la empresa o
negocio de un/a

familiar)

pobl. LGTBI+ pobl. Total



Sector de la producción 

77,28% 76,97%

17,06% 15,14%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

pobl. LGTBI+ pobl. Total

Cuenta ajena Cuenta propia/ cooperativas

4,08% 7,69% 9,58%

78,65%

3,60%
13,30%

6,67%

76,43%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Agricultura,
ganadería, silvicultura

y pesca

Industria Construcción Servicios

Población LGTBI+ Total población



Actividad y paro 

 

 

78,65

21,35

58,63

41,37

0,00

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

Actividad Inactividad

Población LGTBI+ Total población

86,84 87,71

13,16 12,29

Población LGTBI+ Total población

Tasa de empleo Tasa de paro



Ocupación y paro por edad 

 

 

80,00

92,41 90,43 88,57
93,10

87,10 86,84

66,67

85,00
87,57

79,45
85,14

93,20

89,08

94,74

85,00

92,68

80,00

60,00

87,19

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

80,00

90,00

100,00

20 a 24
años

25 a 29
años

30 a 34
años

35 a 39
años

40 a 44
años

45 a 49
años

50 a 54
años

55 a 59
años

60 a 64
años

Total

año 2023 año 2024



 

 

 

20,00

7,59
9,57

11,43

6,90

12,90 13,16

33,33

15,00
12,43

20,55

14,86

6,80

10,92

5,26

15,00

7,32

20,00

40,00

12,81

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

20 a 24
años

25 a 29
años

30 a 34
años

35 a 39
años

40 a 44
años

45 a 49
años

50 a 54
años

55 a 59
años

60 a 64
años

Total

año 2023 año 2024

42,03

71,59

89,72
84,13

88,89

77,27
84,44

62,22

37,50

71,98

20,55
14,86

6,80
10,92

5,26

15,00
7,32

20,00

40,00

12,81

20 a 24
años

25 a 29
años

30 a 34
años

35 a 39
años

40 a 44
años

45 a 49
años

50 a 54
años

55 a 59
años

60 a 64
años

Total

Tasa actividad Tasa paro



 

 

 

22,50

9,96

34,88

13,45

27,70

11,17 11,05
12,29

18 a 24 años 25 a 54 años 55 y más años Total

Pobl. LGTBI+ Total población

https://www.ine.es/jaxiT3/Tabla.htm?t=65334


Actividad y paro según sexo / género 

86,67

71,69
63,73

53,80

HOMBRES MUJERES

Población LGTBI+ Total población

8,92

17,39

11,00

13,73

HOMBRES MUJERES

Población LGTBI+ Total población



Temporalidad e intensidad laboral 

9,40%

12,80%
11,00%

23,8%

13,9%
15,9%

23,3%

20,6%

8,90%

12,80%
11,00%

17,4%

25,0%

22,3%

12,4%
11,1%

Menos de 18 años De 18 a 24 años De 25 a 54 años De 55 a 59 años

Total Mujeres Mujeres LTBI+ Total hombres Hombre GTBI+

https://www.ine.es/jaxiT3/Tabla.htm?t=11193&L=0


9,15%

12,80%

11,00%

20,60%

13,39%

15,97%

15,11%

17,87%

10,70%

14,91%

Menos de 18 años

De 18 a 24 años

De 25 a 54 años

De 55 a 59 años

Total

Población LGTBI+ Total población

11,4%

14,9%

20,9%

79,9%

71,2%

59,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Formación universitaria

FP Grado Medio o Superior y Bachillerato o
similar

Enseñanza Primaria o Enseñanza obligatoria
sin finalizar

Dos meses o menos por adulto Tres o más meses por adulto



19,1%

10,9%

29,2%

14,1% 15,4%
20,0%

13,39%
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50%
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80%

90%

100%

Lesbiana Gay Trans Bisexual No binarie Asexual Promedio
población
total 2021



Situaciones sociales y 

económicas



Situaciones sociales y económicas 

 

 

 

 

 

 

 



Visibilidad 
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Edad de salida del armario



11,61%

31,05%

38,72%

13,40%

3,17% 2,05%

8,83%

26,83%

44,33%

15,50%

3,17% 1,33%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

14 años o menos 15 a 17 años 18 a 24 años 25 a 34 años 35 a 44 años 45 y más años

Año 2024 Año 2023

24,8%

10,2%
4,8% 7,9% 4,7%

16,7%
11,7%

50,3%

28,9%
29,7%

14,5%
16,3%

31,0%

24,8%

47,0%

45,5%

36,8%
32,6%

25,0%

38,6%

13,9%
15,8%

28,9%

20,9%

16,7%

13,5%

4,2%

6,6%

14,0%

8,3%

3,1%5,3%
11,6%

33,3%

2,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total

Edad actual

Edad de salida del armario, por grupos 14 años o menos Edad de salida del armario, por grupos 15 a 17 años

Edad de salida del armario, por grupos 18 a 24 años Edad de salida del armario, por grupos 25 a 34 años

Edad de salida del armario, por grupos 35 a 44 años Edad de salida del armario, por grupos 45 y más años



Sexilio 

78,4%
85,5% 80,2%

67,6%
54,5%

42,9%

75,5%

21,6%
14,5% 19,8%

32,4%
45,5%

57,1%

24,5%

0%
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20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Total

Sí lo he comunicado No lo he comunicado a nadie



7,82%
16,78%

75,40%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

Sí No, aunque he pensado en
hacerlo

No

4,8%

7,1%

8,0%

9,7%

18,8%

29,4%

16,6%

21,4%

16,8%

15,7%

25,0%

35,3%

78,6%

71,4%

75,2%

74,7%

56,3%

35,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Mujer cis

Persona no binaria

Total

Hombre cis

Mujer trans

Hombre trans

Sí No, aunque he pensado en hacerlo No



9,1%

4,1%

7,9%

18,0%

12,8%

16,8%

72,9%

83,1%

75,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Sí lo he comunicado

No lo he comunicado a nadie

Total

Sí No, aunque he pensado en hacerlo No

15,4%

6,9%

7,9%

20,5%

17,0%

16,8%

64,1%

76,1%

75,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dos meses o menos por adulto

Tres o más meses por adulto

Total

Sí No, aunque he pensado en hacerlo No



Sinhogarismo 



15%

1%

3%

1%

13%

2%
3%

1%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

Tuve que
quedarme con

amigos o familiares
temporalmente

Tuve que acudir a
un alojamiento de

emergencia
temporal

Tuve que
quedarme en un

lugar no destinado
para hogar
permanente

Tuve que dormir a
la intemperie o
espacio público

España UE-27



13,75%

8,50%

1,97%

Tuve que irme a vivir con amigos o
parientes temporalmente

Tuve que vivir en un lugar no adecuado
como casa

Tuve que dormir en la calle

1,26%

2,56%

2,62%

2,87%

2,98%

3,87%

4,37%

4,54%

4,98%

6,49%

7,01%

8,35%

10,07%

15,54%

21,60%

Por problemas de adicción

Porque el edificio donde vivía estaba en ruinas

Por hospitalización o problemas de salud

Porque me desahuciaron

Por haber sufrido violencia contra mí o mis…

Por desempleo o perder el trabajo

Por tener que empezar de cero al emigrar en…

Porque dejé una institución (colegio, prisión,…

Porque no pudo pagar más el alojamiento

Por separación de mi pareja

Porque se me acabó el contrato de alquiler

Por cambio de localidad

Por mi identidad de género

Por problemas con la familia

Por mi orientación sexual



6,7%
10,4% 12,3%

16,7%

8,3% 10,4%

22,2%
10,4% 19,3%

11,1%
15,3%

24,4%
22,9%

19,3%

16,7%

25,0%
21,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-24 25-34 35-44 45-54 55 y más Total

Por mi identidad de género Por problemas con la familia Por mi orientación sexual

29,7% 32,4% 31,3%33,3%
42,6% 43,8%

36,9%
25,0% 25,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Tuve que irme a vivir con
amigos o parientes

temporalmente

Tuve que vivir en un lugar no
adecuado como casa

Tuve que dormir en la calle

Enseñanza Primaria o Enseñanza obligatoria sin finalizar

FP Grado Medio o Superior y Bachillerato o similar

Formación universitaria



6,3%

3,6%

24,3%

27,0%

12,6%

6,3%

6,3%

7,2%

3,6%

2,7%

2,9%

13,2%

30,9%

22,1%

5,9%

11,8%

1,5%

4,4%

5,9%

1,5%

17,6%

5,9%

11,8%

41,2%

17,6%

5,9%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Menos de 800 euros

De 801 a 1000 euros

De 1.001 a 1.668 euros

De 1.669 a 2.000 euros

De 2.001 a 2.500 euros

De 2.501 a 3.000 euros

De 3.001 a 4.000 euros

De 4.001 a 5.000 euros

Más de 5.000 euros

No lo sé o prefiero no contestar

Tuve que dormir en la calle

Tuve que vivir en un lugar no adecuado como casa

Tuve que irme a vivir con amigos o parientes temporalmente



 

 

 

13,24% 11,76%

4,41%

73,53%

10,83%

7,01%

1,27%

85,35%

33,33%

20,83%

8,33%

50,00%

13,15%

7,03%

1,36%

79,59%

33,0%

66,67%

13,85%

12,31%

4,62%

69,23%

24,00%

18,00%

2,00%

56,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Tuve que irme a vivir con
amigos o parientes

temporalmente

Tuve que vivir en un lugar
no adecuado como casa

Tuve que dormir en la
calle

Ninguna de ellas

Lesbiana Gay Trans Bisexual Intersexual No binarie Asexual



60,0%

66,2%

43,8%

20,30%

56,4%

57,4%

50,0%

22,90%

20,0%

33,8%

25,0%

6,80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tuve que irme a vivir con amigos o parientes
temporalmente

Tuve que vivir en un lugar no adecuado como casa

Tuve que dormir en la calle

Datos generales

Agresión física o sexual

Discriminación (trato desigual por ser LGTBI+)

Acoso (trato vejatorio y descalificador con el fin de desestabilizar psíquicamente)



Ingresos en el hogar e índice AROPE 

4,77% 7,20%

18,59% 16,75% 13,83% 16,58%

7,93% 5,51% 4,99% 3,85%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Menos de
800 euros

De 801 a
1000
euros

De 1.001
a 1.668
euros

De 1.669
a 2.000
euros

De 2.001
a 2.500
euros

De 2.501
a 3.000
euros

De 3.001
a 4.000
euros

De 4.001
a 5.000
euros

Más de
5.000
euros

No lo sé o
prefiero

no
contestar

19,51%

36,95%

22,35%

9,56%

11,63%

12,45%

36,75%

31,62%

8,25%

10,92%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1.000€ netos y menos

1.001 a 2.000€

2.001 a 3.000€

3.001 a 4.000€

4.001 y más

Año 2024 Año 2023



11,23%

31,94%

28,73%

28,11%

12,45%

36,75%

31,62%

19,17%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

1.000€ netos y menos

1.001 a 2.000€

2.001 a 3.000€

3.001€ y más

Población LGTBI+ Total población (año 2023)
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26,1%
17,9% 16,7% 12,5% 11,7% 9,2%

43,5%

35,8% 41,7%
37,5% 40,6%

21,6%

13,0%

31,3% 25,0%
31,3% 28,6%

46,4%

3,0% 8,3% 9,4% 8,8%
10,5%

17,4%
11,9% 8,3% 9,4% 10,3% 12,4%
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Trans Lesbiana Asexual No binarie Bisexual Gai

1000 € y menos 1001 a 2000€ 2001 a 3000€ 3001 a 4000€ 4001 y más €

https://www.ine.es/ss/Satellite?L=es_ES&c=INESeccion_C&cid=1259941637944&p=1254735110672&pagename=ProductosYServicios/PYSLayout
https://www.ine.es/ss/Satellite?L=es_ES&c=INESeccion_C&cid=1259941637944&p=1254735110672&pagename=ProductosYServicios/PYSLayout
https://www.ine.es/jaxiT3/Datos.htm?t=9963
https://www.ine.es/jaxiT3/Datos.htm?t=28191
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32,40%

21,90%

30,60%

13,80%
17,80%

8,10%

20,20%
14,80%
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10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Ínidice de carencia
material

Índice de carencia
material severa

Tasa de riesgo de
pobreza

Baja intensidad de
trabajo

Población LGTBI+ Total población

https://www.ine.es/jaxiT3/Datos.htm?t=11193


16,3%
13,1%

8,9%
13,6%12,80% 11,00%

20,60%

14,80%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%
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90,0%

100,0%

18 a 24 años 25 a 54 años 55 a 59 años Total

Población LGTBI+ Total población

17,9%

10,3%

29,2%

12,6% 14,5%

20,8%
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13,08%

13,32%

20,04%

21,58%

28,89%

30,30%

34,02%

37,40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No podemos permitirnos disponer de un ordenador
persona

No podemos permitirnos comer carne, pollo o pescado
al menos cada dos días

No podemos permitirnos disponer de un automóvil

No podemos permitirnos mantener la vivienda con una
temperatura adecuada

No podemos permitirnos ir de vacaciones al menos
una semana al año

No podemos sustituir muebles estropeados o viejos

No podemos pagar sin retrasso el pago de gastos
relacionados con la vivienda principal (hipoteca o…

No tenemos capacidad para afrontar gastos 
imprevistos (de 700 €) 

21,9% 22,7%
19,3%

30,3%

22,2%
17,80% 19,90% 18,10% 17,10%

13,00%

0,0%
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30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Total De 25 a 34 años De 35 a 49 años De 50 a 64 años De 65 y más
años

Población LGTBI+ Total población (2022)



 

 

 

 

 

23,5%

12,7%

45,8%

22,9%
26,6% 26,5%
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32,7% 29,5%
41,7%

23,1%
31,9%

67,3% 70,5%
58,3%

76,9%
68,1%

0,0%
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60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Menores de 24
años

35 a 49 años 50 a 64 años 65 y más años Total

Tasa de riesgo de pobreza Ingreso superior a riesgo de pobreza

47,9% 47,8%
36,4% 33,3% 31,4%

22,9%

52,1% 52,2%
63,6% 66,7% 68,6%

77,1%
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Asexual Trans Lesbiana No binarie Bisexual Gay

Tasa de riesgo de pobreza Ingreso superior a riesgo de pobreza



52,4%
34,2%

18,6%
31,8%

47,6%
65,8%

81,4%
68,2%

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

Enseñanza Primaria o
Enseñanza obligatoria

sin finalizar

FP Grado Medio o
Superior y

Bachillerato o similar

Formación
universitaria

Total

Tasa de riesgo de pobreza Ingreso superior a riesgo de pobreza

61,8%

23,2%
31,7%

38,2%

76,8%
68,3%

0,0%
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70,0%

80,0%
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100,0%

Situación de carencia
material severa

No existe ICMS Total

Tasa de riesgo de pobreza Ingreso superior a riesgo de pobreza

49,1%

25,3% 31,7%

50,9%

74,7% 68,3%
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Dos meses o menos por
adulto

Tres o más meses por adulto Total

Tasa de riesgo de pobreza Ingreso superior a riesgo de pobreza
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